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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
Αγαπητοί γονείς, 

Επικοινωνούμε ξανά μαζί σας για να σας ενημερώσουμε για τις πιο κάτω δραστηριότητες του 
σχολείου και να υπενθυμίσουμε ορισμένα σημεία τα οποία θεωρούμε πολύ σημαντικά για 
την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου μας: 

1. Συναντήσεις με γονείς:  Μέσα στα πλαίσια της καλύτερης ενημέρωσης και της 
αγαστής συνεργασίας σχολείου και οικογένειας έχουν προγραμματιστεί  συναντήσεις 
με τους γονείς και θα ενημερωθείτε σύντομα από όλες τις δασκάλες των τάξεων.  
Ελπίζουμε στην παρουσία όσων περισσότερων γονιών είναι δυνατό και τονίζουμε ξανά 
την ανάγκη συνεργασίας και στήριξης ανάμεσα στο σχολείο και στην οικογένεια πάντα 
με στόχο την πρόοδο των παιδιών. 

2. Επισκέψεις γονέων:  Επισυνάπτουμε  πίνακα στον οποίο  παρουσιάζονται οι μέρες 
επισκέψεων κάθε δασκάλας του σχολείου.  Παράκλησή μας είναι όπως τηρείτε το πιο 
κάτω πρόγραμμα για καλύτερη οργάνωση.  Η επίσκεψη και η τακτική ενημέρωσή σας 
από τη δασκάλα του παιδιού σας είναι απαραίτητη και επιβεβλημένη για να είστε 
ενήμεροι τόσο για την πρόοδό του στον μαθησιακό τομέα όσο και για τη συμπεριφορά 
του.  Η επίσκεψη σας στο σχολείο θα πρέπει να γίνεται μετά από ραντεβού με τη 
δασκάλα του παιδιού σας.   Η διευθέτηση του ραντεβού πρέπει να γίνεται  μετά από 
συνεννόηση μαζί της ή με τη γραμματέα του σχολείου. 

3. Επίβλεψη των παιδιών στο σπίτι και φροντίδα για την κατ’ οίκον εργασία 
τους:  Ευθύνη των γονιών στο σπίτι είναι η επίβλεψη των παιδιών και η φροντίδα για 
την κατ’ οίκον εργασία τους.  Επίσης πρέπει να ελέγχεται καθημερινά ο φάκελος 
επικοινωνίας του παιδιού για τυχόν ανακοινώσεις του σχολείου ή των 
δασκάλων.  Απαραίτητα επίσης,  καθημερινός έλεγχος πρέπει να γίνεται και στη 
τσάντα του παιδιού σας έτσι ώστε να μεταφέρει μαζί του στο σχολείο μόνο τα βιβλία, 
τετράδια και ό,τι άλλο  είναι απαραίτητο για την επόμενη μέρα.  Η φροντίδα για την 
οργάνωση της σχολικής τσάντας πρέπει να γίνει μέρος της καθημερινής προετοιμασίας 
του παιδιού για το σχολείο. 

4. Έγκαιρη προσέλευση των παιδιών και τήρηση του ωραρίου:  Η σωστή και εύρυθμη 
λειτουργία του σχολείου στηρίζεται σε μεγάλο βαθμό και στην τήρηση των 
κανονισμών οι οποίοι καθορίζονται από το ΥΠΑΝ.  Η τήρηση του ωραρίου λειτουργίας 
του σχολείου τόσο για την προσέλευση των παιδιών στο σχολείο όσο και για την 
αποχώρησή τους είναι υποχρεωτική.  Τα παιδιά πρέπει να βρίσκονται στον χώρο του 
σχολείου μετά τις 7:30 και πριν την έναρξη των μαθημάτων στις 7:45.  Πριν τις 7:30  
υπάρχει επιτήρηση των παιδιών από άτομο του Συνδέσμου Γονέων καθώς επίσης και 
μέχρι τις 13:30 το μεσημέρι.  Παιδιά που καθυστερούν το πρωί προκαλούν 
αναστάτωση στην τάξη με την είσοδό τους και χάνουν σημαντικό μέρος του 
μαθήματος.  Πολύ σημαντική επίσης είναι η τήρηση του ωραρίου αποχώρησης των 
παιδιών.  Παιδιά που για σοβαρούς λόγους πρέπει να αποχωρήσουν πριν από τη λήξη 
των μαθημάτων θα πρέπει να ενημερώσουν απαραίτητα τη δασκάλα και το άτομο που 
θα τα παραλάβει πρέπει να υπογράψει σωστά το σχετικό έντυπο αποχώρησης που 
βρίσκεται στη γραμματεία του σχολείου.   
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5. Ενημέρωση για απουσία του παιδιού:  Όπως έχετε ενημερωθεί με σχετική επιστολή 
από τις πρώτες μέρες λειτουργίας του σχολείου, είναι υποχρέωσή σας να ενημερώνετε 
το σχολείο για την απουσία του παιδιού σας τηλεφωνικά, γραπτά ή κατ΄ιδίαν.  Η 
ενημέρωση αυτή μπορεί να γίνεται μέσω της επικοινωνίας που έχετε με τη δασκάλα 
του παιδιού σας, με τηλεφωνική ενημέρωση στο τηλέφωνο του σχολείου (25 692690) 
ή με μήνυμα SMS στον νέο αριθμό του σχολείου 99 043820.  Ο αριθμός κινητού 
τηλεφώνου θα χρησιμοποιείται από τους γονείς αποκλειστικά για ενημέρωση για τις 
απουσίες.  Υπενθυμίζουμε ότι αν το παιδί σας απουσιάζει και δεν μας ενημερώσετε 
για τον λόγο απουσίας του τότε θα γίνεται προσπάθεια να επικοινωνήσουμε 
τηλεφωνικά μαζί σας ή/και να σας αποστείλουμε SMS.  Αν δεν ανταποκριθεί κανείς 
τότε ενημερώνεται η αστυνομία, σύμφωνα με τις οδηγίες του ΥΠΑΝ. 

6. Είσοδος στον σχολικό χώρο:  Παρακαλούμε όλους όπως αποφεύγουν να εισέρχονται 
στον χώρο του σχολείου και να αφήνουν ή να παραλαμβάνουν τα παιδιά τους στην 
είσοδο.  

ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΓΟΝΕΩΝ 

Ονοματεπώνυμο  
δασκάλας 

Τάξη/Μάθημα Ημέρα Ώρα 

Μάρω Μήτρου Αλεξάνδρου Διευθύντρια Μετά από συνεννόηση με τη 
γραμματέα 

Ειρήνη Αχιλλέως Β. Διευθύντρια 
Φυσ. Επιστήμες/Τέχνη 

Τετάρτη 12:25-13:05 

Τασούλα Αντωνίου Β. Διευθύντρια 
Γ1 

Τρίτη 7:45-8:25 

Κωνσταντίνα Τσιπούκκα Γ2 Πέμπτη 8:25-9:05 

Δήμητρα Τσάππα Β1-Παιδιά με 
μεταναστευτική 
βιογραφία 

Δευτέρα 8:25-9:05 

Έλενα Παναγίδου Β2 Πέμπτη 12:25-13:05 

Αγγέλα Μεσαρίτη Α1 Πέμπτη 8:25-9:05 

Νικολίνα Χειμάρη Α2 Τρίτη 12:25-13:05 

Αθηνά Μιχαήλ Παιδιά με μεταναστευτική 
βιογραφία 

Δευτέρα 12:25-13:05 

Μαρία Έλια Θεοδοσίου Αγγλικά Δευτέρα 7:45-8:25 

Δώρα Γιαννάκη Μουσική Δευτέρα 12:25-13:05 

Μαρία Ζήνωνος Φυσική Αγωγή Τετάρτη 8:25-9:05 

Στέλλα Παύλου Τέχνη Τετάρτη 8:25-9:05 

Γιολάντα Λουβαρίδου Ειδική Εκπαίδευση Πέμπτη 7:45-8:25 

Μαρία Σεργίου Ειδική Εκπαίδευση Τετάρτη 7:45-8:25 

Φρόνια Παπαχαραλάμπους Λογοθεραπεία Τρίτη 7:45-8:25 

 
 


